



## CK CYKLOŠPORT KEŽMAROK

*v spolupráci s mestom Spišská Bela , obcou Ždiar , Lyžiarskym Strediskom  
Stráchan Strednica Ždiar a Východ road liga*

USPORIADAJÚ ZÁVEREČNÉ KOLO SERIÁLU ŠARIŠSKÁ MINI MTB LIGY VRL

ČASOVKU DO VRCHU BELIANSKÁ 25  
Spoločný štart



**Dátum a miesto :** 28.09.2024 Spišská Bela Rybník

**Riaditeľ pretekov :** Jozef Potok

**Organizátor pretekov :** Jozef Potok +421 905 218 712, [jozefpotokarex@gmail.com](mailto:jozefpotokarex@gmail.com)

**Zdravotná služba :** Horská služba

**Hlavný rozhodca :** Stano Klimeš

**Kancelária pretekov a vydaj štartových čísiel :** 28.09.2024 od 08,30  
hod do 10 hod. Bufet pri rybníku

**Štart pretekov :** 11 hod

**Trať :** Spišská Bela - Ždiar Lyžiarske stredisko Strednica.

**Dĺžka trate :** 25 km prevýšenie 280 m

**Príspevok :** Príspevok VRL Na rok 2024 sa stanovuje : 20,- € pre vlastníkov čipov  
16,- € . Kadet, Junior a muži E 12,- € s vlastným čipom 10,-€ 25,- € Neprihlásený  
pretekár na mieste.

**Kategórie:**

Vek pretekára sa určí ako rozdiel medzi rokom konania podujatia a rokom narodenia pretekára

Junior 15-18 rokov, Muži 19-34 rokov, Muži 1 35-49 rokov, Muži 2 50 – 59 rokov,  
Muži 3 60 a viac rokov, Ženy A 15-39, Ženy B 40 a viac  
E- Bike muži E-Bike ženy

#### UPOZORNENIA:

**Preteky Belianska 25 bude záverečným kolom Šarišskej Mini MTB liga VRL ,  
kde po vyhodnotení Belianskej 25 bude celkové vyhodnotenie po 5 kole  
Šarišskej Mini MTB ligy VRL.**

Organizátor si vyhradzuje právo zmeny s dôvodu nepredvídaných okolností a po  
odsúhlasení Polície o pomoci pri prechode cez hlavnú cestu trať sa predlží o 2 km  
na hrebeň Spišskej Magury s cieľom pri vrcholnej stanici sedačky – STRACHNKOVO

Prihlasovanie on line bude ukončené **27.09.2023 o 19 hod.** Pretekári , ktorý sa  
prihlásia v deň štartu strácajú nárok na stravný lístok. Prihlásenie: On line na stránke  
Pretekaj. sk .Pretekári , ktorí absolvovali preteky dostanú pozvánku na preteky cez  
gmail . V prípade prvého štartu je potrebné sa zaregistrovať na strake Pretekaj . sk  
Prihlasovací link: <https://vychodroadliga.eu/preteky/dvrl-2023-08/>

#### Technické ustanovnia:

- Je dovolené štartovať s MTB , Treking a Gravel bicyklami s hrúbkou  
plášťa minimálne 38 mm pod mieru 38 mm nebudú pretekári pripustený  
na štart.
- V prípade nedodržania tohto pravidla organizátor má právo pretekára  
diskvalifikovať.
- **V cene štartovného každý pretekár dostane lístok na obed  
a občerstvenie .**
- Prvý traja pretekári budú odmenení medailami a vecnými cenami.
- **Každý účastník je povinný vrátiť čip pri odjazde do cieľa.**

#### ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA:

- Preteká sa podľa pravidiel cestnej premávky, pravidiel VRL a SZC a tohto  
rozpisu
- Je zakázané podávať občerstvenie účastníkom časovky .

-Pretekári štartujú v celo plastových prilbách, pripevnených počas rozjazdenia a pretekov na hlave -Pretekov sa zúčastňujú pretekári s dobrým zdravotným stavom a súhlas s podmienkami štartu, potvrdí každý pretekár svojim podpisom do štartovnej listiny. Pri porušení pravidiel cyklistiky bude uložená časová penalizácia.

PROTESTY.

Podanie protestu môže pretekár podať najneskôr 10 min po dojazde posledného pretekára a to písomnou formou a zložením 20 eurovej kaucie, ktorá sa pri uznaní porušenia súťažného poriadku protestujúcemu vráti v prípade nepodstatného protestu kaucia prepadá v prospech VRL.



Organizátor pretekov Jozef Potok